

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság 2014. április 16-án megtartott nyílt ülésén a Városháza 4-es sz. helyiségében.

Jelen vannak:

Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Dékány József	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja
Földi Zoltán	bizottság tagja
Németi József	bizottság tagja

Távol maradt:

dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
--------------------	------------------

Tanácskozási joggal részt vesz:

Valánszki Róbert	polgármester
Novák Imre	alpolgármester
Balogh Csilla	jegyző

Meghívottak:

Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Feké László	műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető:

Tóth Éva	adminisztrátor
----------	----------------

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy a mai bizottsági ülésen dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő nem tud részt venni, ezért az ülést ő vezeti le.

A bizottság tagja megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság létszáma: 5 fő.

A bizottság tagja a napirendek ismertetésére tér át.

1. Az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

2. Az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

3. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

4. Bejelentések

A bizottság tagja kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A bizottság tagja szavazásra kéri a bizottsági tagokat.

Aki egyetért a napirendek tárgyalásának sorrendjével kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

35/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága a 2014. április 16-án tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

2. Az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

3. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető

4. Bejelentések

1. Napirendi pont

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – Rátér az első napirendi pontra, amely az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos.

A bizottság tagja megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető, hogy ismertesse a jelenlévőkkel, hogy miért vált szükségessé a rendelet módosítása.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy a márciusi rendes ülésén a Képviselő-testület a 102/2014.(III.27.) számú Kt. határozatában úgy döntött, hogy az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendeletben kerüljön módosításra a „Dévaványa Oktatás Ügyéért” elismerő címre vonatkozóan a javaslatétel időpontja, amelyet tárgyév április 20-ig határoztak meg.

A rendelettervezetben az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdésében szabályozott

javaslattételi határidő került módosításra, „tárgyév február 28-ig” helyett „tárgyév április 20-ig”-ra.

Az irodavezető röviden ennyiben kívánta ismertetni a módosítás okát.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címeiről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

36/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címeiről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(Az Önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címeiről szóló 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – Rátér a második napirendi pontra, amely az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos.

Megadja a szót Valánszki Róbert polgármester részére.

Valánszki Róbert polgármester – A polgármester elmondja, hogy az ősszel lejáró földhaszonbérleti szerződések miatt ebben az évben több önkormányzati földterületet kell bérbeadásra meghirdetni. Korábbi testületi ülésen már állást foglalt abban is a Képviselő-testület, hogy a két hektár alatti kisebb földterületeket pedig értékesíteni szeretné, annak érdekében, hogy abból az önkormányzatnak bevétele keletkezzen.

Az áprilisi rendes testületi ülésen kerül a Képviselő-testület elé az az előterjesztés, amely az újonnan kialakított birtoktestek pályázati úton való haszonbérbeadására vonatkozik. Annak érdekében, hogy a pályázati kiírás elfogadásának ne legyen akadálya módosítani szükséges az önkormányzat hatályos vagyonrendeletét.

Említést tesz arról, ha átmeneti év lesz, akkor nem elképzelhetetlen, hogy az önkormányzat erre az egy évre vegye vissza a földterületeket. Az újonnan megválasztott képviselő-testület részére meg kellene hagyni azt a jogot, hogy ez ügyben ők hozzanak döntést. Javasolja, hogy a soron következő testületi ülésen foglalkozzanak a témával.

Kérdése, hogy a rendeletben szükséges-e szabályozni azt, ha az önkormányzat sajátművelésbe kívánja vonni a földterületeket, amelyeknek lejár a haszonbérleti szerződése?

Balogh Csilla jegyző – a polgármester felvetésére elmondja, hogy nem szükséges szabályozni, hiszen a szerződés lejártával visszaszáll az önkormányzathoz.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – tehát a rendeletmódosítás azt teszi lehetővé, hogy nem árverés, hanem pályázat útján lehet bérbe venni a földterületeket.

Valánszki Róbert polgármester – a pályázattal a kisebb gazdálkodókat kívánják helyzetbe hozni.

Földi Imre az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – elmondja, ha a földterületeket visszaveszik saját hasznosításba abban az esetben nagyobb bevétellel számolhatnak, de figyelembe kell venni az adóvonzatát is. Elképzelhető, hogy átmeneti évről lesz szó. Elképzelhető, hogy évközben meghirdetik a pályázati lehetőségeket, korábban, ahogyan a támogatási igényt be kell adni. Kérdéses, hogy abban az esetben mit fognak csinálni, mit csinál a következő testület.

Véleménye szerint fel kell vállalni, hogy bérbe adják a földeket. Ha időközben jön, hogy évközben kell benyújtani az újabb öt éves ciklusra a pályázatot, akkor probléma adódik.

Dékány József az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – elmondja, ha az önkormányzat hasznosításában maradnak a földterületek, azokat meg kell művelni. Kérdése, hogy bármilyen támogatást igénybe tudnak venni ezekre a területekre?

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy kb. 550 ha nagyságú területről van szó, amelyből kb. 150 ha gyeplő.

A bizottság elnökének kérdésére elmondja, hogy területalapú támogatást lehet igénybe venni.

Földi Imre az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – szól a jelenlegi támogatási jogcímekekről, amelyek augusztus 31-el járnak le.

Dékány József az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – véleménye, hogy nagy veszteséget jelent az önkormányzat számára, ha nem lesz lehetőség támogatást igénybevételére.

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy 400 hektár terület megművelésének költsége van, amelyből betakarítást követően bevétel származik, valamint még hozzájön a támogatás. Ha lesz átmeneti év ráérnek a döntéssel, ha nem lesz akkor viszont dönteni kell.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - elmondja, hogy a gyepterületet le kell fedni állattal, egyéb esetben nem jár a támogatás.

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy az állatállomány darabszáma csak azt a gyepterületet fedi le, amely az önkormányzat hasznosításában van.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a témával kapcsolatban.

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnýtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

37/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(Az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 8/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Napirendi pont

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozik.

A bizottság tagja megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontja értelmében, ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot. A hivatkozott törvény 92. § (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy a helyi rendeletben mit kell szabályozni e tárgykörben.

Elmondja, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodás III. fejezet 3. Szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok részénél szabályozottak értelmében a Társulási Tanács minden év április 1-ig elfogadja és határozatában rögzíti, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról készített önköltség összegét, azok igénybevételét, valamint a fizetendő térítési díjakat. Az erről szóló rendeleti szabályozásra a Társulás az Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény székhely településének Dévaványa Város Önkormányzatát jelöli ki.

A 2014. április 1-jén megtartott Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás ülésén a Társulás Tanácsa a 24/2014.(IV.1.) TT határozatában meghatározta, a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézményében 2014. május 1-jétől fizetendő térítési díjakat és az intézmény által a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételét.

Az irodavezető röviden ennyiben kívánta ismertetni a módosítás okát.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a témával kapcsolatban.

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

38/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Napirendi pont

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - rátér a negyedik napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza.

Elmondja, hogy az első bejelentést Szarka Andrea igazgatási irodavezető terjesztette a bizottság elé.

A bizottság tagja megadja a szót az irodavezető részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gyomaendrődi Tankerülete a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumának a köznevelési és egyéb alapeladatokat érintő pontjában korrekciós intézkedést kíván végrehajtani.

Indokolásként leírta, hogy a 2013. év májusában végrehajtott intézményi átszervezést követően a szakmai dokumentáció elektronikus felületre történő feltöltése során technikai okok miatt részlegesen kimaradt művészeti oktatás művészeti ágai közül a zeneművészeti ág.

Ezen korrekciós intézkedés a szakmai alapidokumentum módosítását vonja maga után, így a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja és Nkt. 21. § (3) bekezdés e) pontja értelmében intézményátszervezésnek minősül.

Az Nkt. 84. § (3) bekezdés b) pontja alapján az átszervezést megelőzően véleményezési eljárást szükséges lefolytatni. Az Nkt. 83. § (4) bekezdése meghatározza a véleményezésre jogosultak körét, így Dévaványa Város Önkormányzata, mint működtető önkormányzat véleményezésre jogosult.

A Gyomaendrődi Tankerület az intézményátszervezési javaslatról szóló kialakított véleményt legkésőbb április 28. napjáig kéri megküldeni.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

39/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában kapott véleményezési jogkörében eljárva, támogatja az általa működtetett, Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában álló Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (5510 Dévaványa, Vörösmarty M. u. 4/6.) intézményi átszervezését a művészeti oktatás művészeti ágai közül a zeneművészeti ág vonatkozásában.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete vegye tudomásul, az intézményi átszervezés nem érinti a működtetési feladatellátást, az intézmény szakmai alapdokumentumában rögzített további köznevelési és egyéb alapfeladatait, nem jár az intézmény tényleges általános iskolai nevelési-oktatási és a művészeti oktatási osztály- és csoportszámainak módosulásával, sem tárgyi, sem személyi feltételek változását nem vonja maga után.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gyomaendrődi Tankerület és az Intézmény Igazgatóját értesítse.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea igazgatási irodavezető

Határidő: azonnal

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - rárátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely kapcsolódik az előző előterjesztéshez. A bizottság tagja megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gyomaendrődi Tankerülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 27. § (8) bekezdésében foglalt sajátos nevelési igényű tanulók részére kötelező egészségügyi és pedagógiai célú rehabilitációs, rehabilitációs tanórai foglalkozások teljes körű ellátását az Nkt. 47. § (10) bekezdése alapján utazó gyógypedagógusi hálózat működtetése útján is biztosítani kívánja. Az utazó gyógypedagógusi hálózat működtetését a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola köznevelési intézmény keretében szervezi meg, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ előzetes hozzájárulása alapján.

Az utazó gyógypedagógiai hálózat működtetése a szakmai alapdokumentum módosítását vonja maga után, így a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja és Nkt. 21. § (3) bekezdés e) pontja értelmében intézményátszervezésnek minősül.

Az intézmény alapfeladatának bővülése a működtetési feladatokat nem érinti, az átszervezés tárgyi feltételek változását nem vonja maga után. A személyi változások tekintetében 2 fő további létszámkeret, pedagógus álláshely bővítését teszi szükségessé (1 fő gyógypedagógus, 1 fő logopédus). Az alapfeladat bővülésének becsült többletköltsége (2 fő bére, járuléka, továbbá utazási költsége) éves szinten ~ 9.500.000,- Ft, mely a fenntartó Klebelsberg Intézményfenntartó Központot terheli.

Az Nkt. 84. § (3) bekezdés b) pontja alapján az átszervezést megelőzően véleményezési eljárást szükséges lefolytatni. Az Nkt. 83. § (4) bekezdése meghatározza a véleményezésre

jogosultak körét, így Dévaványa Város Önkormányzata, mint működtető önkormányzat véleményezésre jogosult.

A Gyomaendrődi Tankerület az intézményátszervezési javaslatról szóló kialakított véleményt legkésőbb április 28. napjáig kéri megküldeni.

Röviden ennyiben kívánta összefoglalni az előterjesztésben leírtakat.

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottságot.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

40/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában kapott véleményezési jogkörében eljárva, támogatja az általa működtetett, Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában álló Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (5510 Dévaványa, Vörösmarty M. u. 4/6.) intézményi átszervezését az utazó gyógypedagógusi hálózat alapfeladatának bővítése vonatkozásában.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete vegye tudomásul, az intézményi átszervezés nem érinti a működtetési feladatellátást, tárgyi feltételek változását nem vonja maga után, az intézmény szakmai alapdokumentumában rögzített további köznevelési és egyéb alapfeladatait, nem jár az intézmény tényleges általános iskolai nevelési-oktatási és a művészeti oktatási osztály- és csoportszámainak módosulásával, azonban a személyi feltételek változásából eredő többletköltség a fenntartó Klebelsberg Intézményfenntartó Központot terheli.

A Képviselő-testület bizza meg a Polgármestert, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gyomaendrődi Tankerület és az Intézmény Igazgatóját értesítse.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea igazgatási irodavezető

Határidő: azonnal

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő - rátér a következő bejelentés megtárgyalására. A bizottság tagja elmondja, hogy a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatója azzal a kéréssel fordul Képviselő-testület felé, hogy az iskola testnevelői által felmért testnevelési órákon az úszáshoz ingyenes uszoda használatot szíveskedjenek biztosítani.

Az igazgató kérelme az előterjesztéshez van csatolva.

Elmondja, hogy a képviselő-testület is támogatja az egészséges életmódra nevelést, többek között a 2012. évben éppen az úszásoktatás bevezetését kezdeményezte, 2013-ban pedig a strandbelépők költségét biztosította 66.000,- Ft összegben.

A bizottság elnökének javaslata, hogy támogassa a bizottság a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatója által beadott kérelmet úgy, ahogyan a kérelmében megfogalmazódott, az uszoda használat csak és kizárólag a testnevelési órákra korlátozódjon, meghatározott időtartamra és főre.

A benyújtott kérelem alapján a legkedvezőbb, ha napi jeggyel számolnak. 70 fő tanulóval a szakmai koordinátor számítása alapján 70.000,- Ft-ba kerül a belépő ára, május és június hónapokban 10-10 alkalommal, majd a következő tanévben szintén 70 fő tanulóval, szeptember és október hónapokban 10-10 alkalommal, így szintén 70.000,- Ft-os költséggel. Mindösszesen 140.000,- Ft biztosítása szükséges a 2014. évi költségvetés terhére.

Elmondja, hogy a támogatás az államháztartáson belül történik, így a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvényi feltételek erre nem vonatkozik.

Megkérdezi, hogy kíván-e még ezzel kapcsolatban valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a képviselőket.

Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói számára - a testnevelés órák keretei terhére megtartandó úszásoktatás érdekében - a Strandfürdőbe történő belépő jegyek árát 70.000,- Ft összegben az idei 2013/2014-es tanévre, illetve a következő 2014/2015-ös tanévre is szintén 70.000,- Ft összegben, mindösszesen 140.000,- Ft összegben biztosítsák az önkormányzat 2014. évi költségvetésében az általános tartalék előirányzat terhére kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

41/2014.(IV.16.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési-Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói számára - a testnevelés órák keretei terhére megtartandó úszásoktatás érdekében - a Strandfürdőbe történő belépő jegyek árát 70.000,- Ft összegben az idei 2013/2014-es tanévre, illetve a következő 2014/2015-ös tanévre is szintén 70.000,- Ft összegben, mindösszesen 140.000,- Ft összegben, amelyet az önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartalék előirányzat terhére biztosít.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert a Megállapodás megkötésével.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint

Nyuzó Marietta az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő -
Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy több bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 16⁰⁰ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Földi Imre
bizottság tagja

Nyuzó Marietta
bizottság tagja

Tóth Éva
jegyzőkönyvvezető